

# ЮБИЛЕЙНЫЙ СЕЗОН

## НАРОДНОГО ТЮЗа

Байловский театр юного зрителя хорошо известен в области. Он носит звание «Народный театр», является лауреатом областной комсомольской премии имени Зои Космодемьянской.

Юные артисты выезжали в села Тарханы, Константиново, в Ясную Поляну — места, где жили или родились М. Ю. Лермонтов, С. А. Есенин, Л. Н. Толстой. Они встречались с известными писателями, поэтами, деятелями искусства и культуры.

Каждый год ТЮЗ дает жизнь двум-четырем спектаклям. В прошлом году театром были поставлены спектакли «Золотая сорока» Пермяка, «Иван — крестьянский сын» Суданушкина и «Память храня», посвященный 40-летию бессмертного подвига нашей землячки, Героя Советского Союза З. А. Космодемьянской.

В декабре прошлого года ТЮЗ отметил свое 19-летие постановкой комедийного спектакля «Иван — крестьянский сын». После спектакля юных артистов, режиссера и создателя театра Валентину Ивановну Каширину тепло поздравили зрители.

Театр готовится к своему двадцатилетию. Оно состоится в дни, когда советский народ будет праздновать 60-летие образования СССР. Юные артисты отметят эти знаменательные даты премьерами.

Тамбовская правда

г. Тамбов

12:1 ФЕВ 1962